

LA OLIVA

REUNIÓN COMUNIDAD DE INTERNCAMBIO Y APOYO MUTUO COMARCA DEL SURESTE I

DÍA : 19 Septiembre 2013

Lugar: Velilla

Hora: 19.30 - 20.45 H

Acta: Mar

Personas asisten: P., M., J. L., E., S., M., J., C., Mar

Temas tratados

1. Presentación de La Oliva en la próxima reunión de “Asambleas de Pueblos del Este” ,el 10 /10/2013 en Velilla . P. informa que uno de los puntos es contar el proyecto de la Oliva. Se acuerda que una persona de Velilla y otra de Mejorada, expondrán el proyecto, y el momento en el que estamos. Se preguntará a los socios en la reunión de usuarios para solicitar voluntarios por ambos pueblos.

2. Organización del mercadillo de Velilla: Viernes 11 /10/ 2013

Se definen que puestos fijos habrá, y cuantas personas mínimas se requieren, así como algunas ideas para mejorar el funcionamiento

Se acuerda que el puesto de intercambio de productos de funcionamiento del mercadillo (separado del resto y bien delimitado e espacio) que sea consiga mayor afluencia de público gestión de la información de nuevos registros, dudas etc

- Se expondrán los productos por temas de la misma categoría, no mezclando cosas diversas, para ofrecer un mayor orden al exterior.
- Se genera un debate sobre el trueque de objetos de personas externas a la Oliva, acordándose los siguientes puntos:
 - ninguna persona podrá dejar su producto a la comunidad (no se acumulan objetos), si hay un acuerdo bilateral entre un socio y esa persona podrán hacer el intercambio de forma particular.
 - se le dará la opción de comprar con Olivas los productos que quiera (previo cambio por euros) e inscribirse como socio para exponer sus productos a la comunidad o en futuros mercadillos.
 - Desde los puestos remitir al punto de información para mayor información del proyecto.
- Se acuerda, que cada socio deberá ponerse con sus productos, o el puesto que haya elegido, en el caso de ofrezca otros productos que estén en otros puestos, pondrá una etiqueta a estos, donde refleje el precio de Olivas y su nombre para localizarle o registrar el intercambio (incorporando idea de O.)
- Información del evento , como presentación La Oliva al Ayto: en la reunión de socios se pedirá un voluntario para que informe al ayto. exponiendo que se trata de una presentación abierta en la calle con diversas actividades (difusión, talleres, intercambios ...). El acto no tiene animo de lucro, y se trata ve un evento abierto dentro del derecho de reunión.
- Difusión: pendiente de elaborar carteles, (alguien Velilla)

3. Elaboración de orden del día la reunión de “usuarios de la Oliva”: Viernes 27 de Septiembre 19.00 h. en Velilla.

- . Exponer en qué punto estamos en la Oliva (P.)
- . Mercadillo: se informará de organización del punto 2, y solicitará participación para tareas concretas, ideas nuevas, nuevos puestos etc.
- . Periodicidad de los mercadillos y calendario de acciones de difusión
- . Rifa de cesta de productos en el mercadillo , para motivar a la participación e impulsar la económica interna (se podrá elaborar una cesta con productos internos de los socios; en caso de que no salga, se comprara fuera): buena Idea de M. y E.
- . Abrir debate sobre dificultades que detectan y puntos de mejora.
- . Voluntario/a para informar al ayto de evento de 11 / 11 / 2013

4. Calendario de acciones de la Oliva (sin cerrar)

- P. plantea la difusión a asociaciones y otros espacios de interés (habría que definir listado, preparar y compromiso de participación de los usuarios en esta tarea).
- Periodicidad de los mercadillos: mensual, alternando en los pueblos.
- Reuniones de coordinación y organización

5. Otros

Se debate nuevamente como gestionar los euros generados en el primer mercadillo y en los sucesivos. Se acuerda que parte del dinero, se invertirá en elaborar una cesta que se rifará en el próximo, el resto, se dejará para necesidades de funcionamiento futuras (papelería, fotocopias, pequeños gastos de talleres) incluso alguna acción solidaria con socios . Este criterio será revisable en función de las necesidades que vaya surgiendo y también se informará a los socios en la reunión.

C. informa que habrá una próxima reunión en Mejorada para presentar un nuevo proyecto: Creación de un grupo de Batukada. Se informará de fecha a través de la Oliva por si hay socios interesados.

Proxima reunión Jueves 26 de Septiembre a las 19. 00 h en Mejorada

- . Continuar con los puntos abiertos
- . Cerrar calendario de acciones La Oliva.
- . Otros